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6. Formální úroveň práce       

7. Kvalita zpracování teoretické části       

8. Kvalita zpracování praktické části       

9. Dosažené výsledky práce       

10. Přínos práce a její využití       
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Výsledek kontroly plagiátorství: 

      

Práce byla posouzena z hlediska plagiátorství s výsledkem 26% shodnosti, a to s autorovou vlastní 

bakalářskou prací na téma „Kategorizace nábojek do palných zbraní“. Tato shoda je dána užíváním 

odborné terminologie definované zákonem č. 119/2002 Sb. a normou ČSN 39 5002-1, některými 

slovními obraty typickými pro autora a danou šablonou DP. Systémem pro kontrolu plagiátorství 

bylo nalezeno 18 dalších dokumentů, u nichž je míra podobnosti 6 % a méně. Práce tedy není 

plagiát. 

 

Celkové hodnocení práce:       

Výsledná známka není průměrem výše uvedených hodnocení. Známku uvede vedoucí dle svého 

uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:  

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.  

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“. 

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení 

B - velmi dobře. 
V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření  

hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení. 
 

Další připomínky, vyjádření, náměty k obhajobě práce (možno pokračovat i na další stránce): 

Předložená diplomová práce se zabývá dosud málo zpracovaným tématem studia sedimentace 

zplodin výstřelu. Práce je zaměřena především na praktické aspekty problematiky, tedy na zbraně 

a jejich střelivo a samotný proces sedimentace. To se promítá také do teoretické části práce, kterou 



 

lze označit za slabší než část praktickou. V teoretické části autor používá téměř výhradně české 

zdroje, převážně legislativu a oborové publikace. Zahraniční zdroje jsou používány omezeně, 

a především ve vztahu k použitým metodám měření. Na několika místech práce se vyskytují drobné 

terminologické nedostatky; to je způsobeno překladem z cizojazyčné literatury, kde se některé 

pojmy nerozlišují, tak jako je tomu v České republice. V závěrech autor hodnotí výsledky své práce, 

porovnává je s výsledky uvedenými v odborné literatuře a provádí diskusi. Z textu je patrné, že si je 

autor vědom limitů provedeného experimentu a pregnantně definuje podněty pro další výzkum 

v této oblasti. 
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